                          Godišnja provjera znanja iz matematike – 3.razred
1. Napiši znamenkama dekadske jedinice koje se nalaze u skupu brojeva do 100 000.

_______________________________________________________________________________

2. Napiši riječima brojeve:
4 756 __________________________________________________________________________

         18 762 __________________________________________________________________________

         34 806 __________________________________________________________________________

         69 035 __________________________________________________________________________

3. Popuni tablice:
	Broj
	b ∙ 10 + a

	27
	2 ∙ 10 + 7

	36
	

	48
	

	93
	


	Broj
	c ∙ 100 + b ∙ 10 + a

	275
	

	349
	

	762
	

	947
	


4. Između brojeva upiši odgovarajući zanak <, > ili =.

156          256


402        401

436
    436

256
    156


729        739

699          700

5. Izračunaj zbroj:

42

28

86

236

248

485


        + 34
        + 57
        + 75
         +   84
         + 361
         + 197

6. Izračunaj razliku:

68

70

143

365

400

841


       −   23 
       −   16
       −    52
        −   89
      −    343
       −   256

7. Nacrtaj pravac i označi ga slovom a.

8. Nacrtaj polupravac i njegovu početnu točku označi slovom P.

9. Nacrtaj pravac i istakni jednu njegovu točku. Pravac označi slovom b, a istaknutu točku slovom B.

10. Nacrtaj pravac i jednu točku izvan pravca.
11. Nacrtaj dva usporedna pravca.

12. Nacrtaj dva okomita pravca.

13. Jesu li dva ukštena pravca uvijek i međusobno okomita?  ________________________________

14. Nacrtaj kružnicu sa središtem u točki S duljine polumjera 15 mm .

S









         ×
15. Izračunaj umnožak:

6 ∙˙10 =

14 ∙ 10 =

9 ∙ 100 =

100 ∙ 8 =

16. Izračunaj količnik:

40 : 10 =

560 : 10 =

870 : 10 =

500: 100 =

17. Izračunaj umnožak:

16 ∙ 7


85 ∙ 3

72 ∙ 6 

94 ∙ 8

74 ∙ 9

18. Izračunaj količnik i rezultat provjeri množenjem:

175 : 5=






423 : 9 =

423 : 5 =






721 : 9 =

19. Izračunaj:

9 ∙ 8 − 72: 9 =



63 : 7 + 3 ∙ 7 =

800 − 600 : 100 =
693 − 63 : 3 − 27 ∙ 8 =________________________________________________________
Sanny


